

お わ び (正誤表)

『中2 理科 ハイクラステスト』の内容に下記のような誤りがございました。  
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします  
します。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
64	② ⑫右	【誤】 脂肪酸とグリセリンを脂肪として吸収 【正】 脂肪酸とモノグリセリドを脂肪として吸収
65	④ (6) 5行目	【誤】 <u>グリセリン</u> → 【正】 <u>モノグリセリド</u>
	④ ㊸	【誤】 <u>グリセリン</u> → 【正】 <u>モノグリセリド</u>
69	② (5) 2行目	【誤】 <u>グリセリン</u> → 【正】 <u>モノグリセリド</u>
72	② (8) 解答欄	削除
107	⑤ (5) 解答欄	削除
	⑧ (1)①解答欄	【誤】 ① → 【正】 削除
	⑧ (1)②解答欄	削除
解答 4	本文13ページ③ 解説(4)(5)2行目	【誤】 $4.0W \times 5 \times 6.0$ 秒 → 【正】 $4.0W \times 5 \times 60$ 秒
解答 8	本文30ページ ① ②	【誤】 左 → 【正】 右
	本文30ページ ① ④	【誤】 エ → 【正】 ウ
解答 15	本文65ページ ④ ③	【誤】 <u>グリセリン</u> → 【正】 <u>モノグリセリド</u>
	本文67ページ⑤ 解説 3行目	【誤】 <u>グリセリン</u> → 【正】 <u>モノグリセリド</u>
解答 16	本文69ページ② 解説(5)3行目	【誤】 <u>グリセリン</u> → 【正】 <u>モノグリセリド</u>